



NUTRIKO KONCEPT ISHRANE PRASADI I SVINJA

KRMNE SMEŠE ZA ODGOJ I TOV PRASADI I SVINJA

"NUTRIKO" krmne smeše su komponovane pravilnim izborom sirovina domaće proizvodnje sa dodatkom aminokiselina, vitaminsko-mineralnih dodataka neophodnih za održavanje čistoće i trajnosti stočne hrane. Osnovne sirovine su posebno obrađene visokom tehnologijom, čime se postiže povećanje svarljivosti hranljivih materija, njihovo prilagođavanje potrebama mlađih i starijih kategorija svinja, potpuna dekontaminacija i zaštita životinja od digestivnih oboljenja, posebno u periodu posle odlučanja prasadi. Na taj način se postižu odlični proizvodni rezultati i vrhunski kvalitet svinjskog mesa. Krmne smeše "NUTRIKO" ne sadrže sirovine animalnog porekla, hormone, antibiotike i kontaminante GMO-a.

POTPUNE KRMNE SMEŠE ZA ODGOJ I TOV PRASADI I SVINJA

Naziv smeše	Kategorija	% proteina
SP - 1	PRASAD do 5 kg	22%
SP - 2	PRASAD 5-10 kg	20%
SP - 3	PRASAD 10-20 kg	18 %
ST - 1	TOV SVINJA 20-50 kg	16 %
ST - 2	TOV SVINJA 50-110 kg	14 %
SSK	SUPRASNE KRMAČE	13%
SKD	KRMAČE DOJARE	16 %

Potpune krmne smeše za odgoj i tov svinja proizvode se u brašnastom i peletiranom obliku. Metabolička energija, esencijalne amino kiseline i ukupni proteini odgovaraju evropskim standardima. Primenom tih standarda obezbeđuje se postizanje odličnih proizvodnih rezultata, a dodavanjem obradjenih novih hraniva i nutritivnih dodataka postiže se brz i bezbedan odgoj i tov svinja. Koncentrat FSH "NUTRIKO" sadrži lako svarljive nutrijente, idealno izbalansirane prema potrebama prasadi, kao i sastojke koji onemogućavaju određene probleme u funkcionisanju digestivnog trakta.

Karakteristike potpunih krmnih smeša za prasad SP-1 i SP-2

Za pripremanje potpune krmne smeše za prasad do 5kg SP-1 i koriste se ekstrudirani i ekspanzirani proizvodi žitarica i leguminoza .

Mineralno vitaminski dodatak za prasad proizveden je u fabrici stočne hrane "Nutriko" .

Potrebe za hranljivim sastojcima su izbalansirane u skladu sa najnovijim saznanjima u ishrani prasadi i svinja. Pored zadovoljenja potreba za sirovim proteinima , poseban akcenat je stavljen na njihovu svarljivost.

SP-1	Prihranjivanje prasadi početi 7 dana nakon prašenja krmnom smešom Nutriko SP-1 do postizanja 5 kg telesne mase (dnevno je potrebno 150 gr hrane) i 2 dana pre odbijanja i 7 dana po odbijanju . Prasad telesne mase do 5 kg treba privikavati na hranu postepeno. Preporuka za postepeni prelaz na SP-1 potpunu krmnu smešu :				
	Prvog dana	Drugog dana	Trećeg dana	Četvrtog dana	Petog dana
	30 gr	60 gr	90 gr	120 gr	150 gr
	i dalje do postizanja telesne mase prasadi od 5 kg				
	U ovom periodu hranu prasadima treba davati strogo kontrolisano ,da bi se izbegli digestivni problemi zbog slabo razvijenog enzimskog sistema u želudcu .				
SP-2	Prasad telesne mase od 5-10 kg treba hraniti krmnom smešom Nutriko SP-2 , za postizanje preporučene telesne mase , dnevno je potrebno 250 gr hrane po prasetu . Preporuka za postepen I prelaz sa SP-1 na SP-2 potpunu krmnu smešu :				
	Prvog dana	Drugog dana	Trećeg dana	Četvrtog dana	Petog dana
	50 gr	100 gr	150 gr	200 gr	250 gr
	i dalje do postizanja telesne mase prasadi do 10 kg				
Krmne smeše SP-1 i SP-2 proizvode se u brašnastom i granuliranom obliku.					
<u>Efekti potpunih krmnih smeša Nutriko SP-1 i SP-2:</u>					
SP-1 i SP-2 su termički obrađene krmne smeše, tako da se prasad brzo privikava na čvrstu hranu , sadrže dodatke protiv sterilne dijareje prasadi - nema poremećaja u varenju , omogućavaju brz rast i razvoj prasadi i odlične proizvodne rezultate. Preporučujemo korišćenje granulirane hrane za prasad u ovom uzrastu. Za postizanje odličnih rezultata u odgoju prasadi treba ispoštovati i sve tehnološke normative koji su vezani za ovu proizvodnju . <i>Nutiko koncept ishrane prasadi</i> zbog svoje specifičnosti i povezanosti krmnih smeša , zahteva korišćenje isključivo koncentrata Nutriko za odgoj prasadi i tov svinja , čime proizvođač dobija pravi efekat ovakvim načinom ishrane , a kao krajnji cilj kvalitetno i sočno meso.					
<ul style="list-style-type: none"> ● BRZO PRIVIKAVANJE NA ČVRSTU HRANU ● SMANJENA MOGUĆNOST POJAVE PROLIVA ● UJEDNAČENA PRASAD U LEGLU ● SMANJENI GUBICI U PRASILISTU ● PRAVILNO RAZVIJEN SISTEM ZA VARENJE ● BRZ RAST I RAZOJ PRASADI 					

Važne napomene :

Po rođenju prasad odmah uvaljati u zaštitni talk koji omogućava brzo susenje kože prasadi, brzo pronalazenje sise, čime se smanjuje uginuće u prvim danima.

Poželjno je prasadima dati imunostimulator sa gvožđem – sprej ili gel, za brži razvoj imuniteta, čime se kasnije postižu bolji proizvodni rezultati.

Voda prasadima mora uvek biti na raspolaganju

Prasad hraniti u isto vreme kada i krmaču

Da bi obezbedili dobru laktaciju krmače, treba je hraniti na sledeći način (0,5 kg koncentrata "NUTRIKO" za krmače dojilje po prasetu , plus oko 2,5 kg za potrebe same dojilje).

Krmaču treba hraniti 3 puta dnevno, da bi održala pravilnu kondiciju za naredno prašenje.

Ne sme se dozvoliti drastično gubljenje težine krmače u periodu dojenja.

Karakteristika potpune krmne smeše za prasid SP-3

SP-3	Prasad telesne mase od 10-20 kg treba hraniti krmnom smešom Nutriko SP-3 , za postizanje preporučene telesne mase, dnevno je potrebno 460 gr hrane po prasetu. Preporuka za postepeni prelaz sa SP-2 na SP-3 potpunu krmnu smešu :				
	Prvog dana	Drugog dana	Trećeg dana	Četvrtog dana	Petog dana
	300 gr	350 gr	400 gr	430 gr	460 gr
	i dalje do postizanja telesne mase prasadi od 20 kg				
<p>Krmna smeša SP-3 proizvodi se u brašnastom i granuliranom obliku</p> <p><u>Efekat potpune krmne smeše Nutriko SP-3 :</u> Krmna smeša SP-3 za ishranu prasadi omogućuje brz porast, očuvanje zdravstvenog statusa životinje, dobru iskorišćenost hrane za jedinicu prirasta i odličan kvalitet mesa. Krmna smeša SP-3 bogata je svim potrebnim aminokiselinama, visokim nivoom energije, vitaminima i mikroelementima, koji su neophodni za pravilan rast i razvoj prasadi u ovom periodu.</p> <p>Za postizanje odličnih rezultata u odgoju prasadi treba ispoštovati i sve tehnološke normative koji su vezani za ovu proizvodnju.</p> <p><u>Nutriko koncept ishrane prasadi</u> zbog svoje specifičnosti i povezanosti krmnih smeša, zahteva korišćenje isključivo koncentrata Nutriko za odgoj prasadi i tov svinja, čime proizvođač dobija pravi efekat ovakvim načinom ishrane, a kao krajnji cilj kvalitetno i sočno meso.</p>					

Karakteristike potpunih krmnih smeša za prasid ST-1 i ST-2

ST-1	<p>Potpuna krmna smeša "Nutriko ST-1" namenjena je ishrani svinja telesne mase od 20-50 kg. Krmna smeša ST-1 proizvodi se u brašnastom i granuliranom obliku.</p> <p><u>Prednosti krmne smeše Nutriko ST-1 :</u> Potpuna krmna smeša ST-1 za svinje u porastu i tovu, omogućuje brz porast, očuvanje zdravstvenog statusa životinje, dobru iskorišćenost hrane za jedinicu prirasta i odličan kvalitet mesa. Krmna smeša je bogata svim potrebnim aminokiselinama, visokim nivoom energije, vitaminima i mikroelementima, koji su neophodni za pravilan rast i razvoj svinja u ovom periodu.</p> <p>Za postizanje odličnih rezultata u tovu svinja treba ispoštovati i sve tehnološke normative koji su vezani za ovu proizvodnju.</p> <p><u>Nutriko koncept ishrane prasadi</u> zbog svoje specifičnosti i povezanosti krmnih smeša, zahteva korišćenje isključivo koncentrata Nutriko za odgoj prasadi i tov svinja, čime se postižu odlični proizvodni rezultati i kvalitetno i sočno meso.</p>
ST-2	<p>Svinje telesne mase od 50-110 kg hraniti krmnom smešom "Nutriko ST-2" Krmna smeša ST-2 proizvodi se u brašnastom i granuliranom obliku.</p> <p><u>Prednosti krmne smeše Nutriko ST-2 :</u> Krmna smeša ST-2 za ishranu svinja u tovu omogućuje brz porast, dobru iskorišćenost hrane za jedinicu prirasta i odličan kvalitet mesa.</p> <p>Krmna smeša ST-2 bogata je svim potrebnim aminokiselinama, visokim nivoom energije, vitaminima i mikroelementima, koji su neophodni za pravilan rast i razvoj svinja u ovom periodu.</p>
ST-3	<p>Svinje telesne mase preko 110 kg hraniti krmnom smešom Nutriko ST-3. Krmna smeša ST-3 se proizvodi u brašnastom obliku.</p>

Prednosti Nutriko krmnih smeša za tov prasadi i svinja

- Odličan kvalitet stočne hrane
- Sadrže visok nivo vitamina i minerala
- Ugrađene antistresne supstance
- Obezbeđuju odličnu konverziju
- Prijatnog mirisa , koji utiče na lučenje digestivnih sokova i bolju konzumaciju
- Nutritivni sastav omogućava odlično varenje
- Odličan prirast
- Meso odličnog kvaliteta
- Odličan randman mesa
- Obezbeđuju uspešnu proizvodnju i profit